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PROPOSITO

Al finalizar este periodo debes saber de memoria las tablas de multiplicar, el
proceso de multiplicacion hasta por tres cifras, debes saber comparar numeros,
saber el valor posicional de los numeros, resolver problemas mateméaticos
relacionados con la suma, resta y multiplicacion

ACTIVIDAD 1 (INDAGACION)

PROTUCATOPOR,. D
UNGORER

Entra en el laberinto y recoge la crema solar siguiendo el
S camino de los resultados impares (pintalo de rojo) y continiia
sal del laberinto para ir a la playa siguiento los resultados
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DIVISIONES EXACTAS E INEXACTAS
DIVISION EXACTA

Cuando al finalizar una division
obtenemos de resto 0, se dice

que es una divisién exacta, es
g En la division exacta no hay residuo.] decir, se ha repartido todo el

dividendo entre las partes que
indicada el divisor y no nos ha
sobrado nada. En caso de que
el resto sea un numero distinto de 0, se dice que la division es entera o inexacta.

DIVISION INEXACTA
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1. Resuelve cada divisidon exacta.
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2. Halla el cociente en cada division.
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3. Calcula las siguientes divisiones inexactas:

a 315 |2 b) 219 |9 c) 152 |6

g 130 |8 e 229 |5 n 138 |8

g 127 |4 n 213 |2 ) 328 |9



Realiza las divisiones y completa.

213+2= 148 + 5= 138+ 4 =

El residuo es = El residuo es = El residuo es =

Resuelve las divisiones y ubica la letra, que representa al cociente, para encontrar
el hueso méas Iargo del cuerpo humano.
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FUENTES DE CONSULTA:

https://www.orientacionandujar.es/2010/05/03/restas-de-numeros-de-tres-

cifras-sin-llevada-1000-fichas/ Recuperado de www.orientacionandujar.es
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